

Микрорайон мелиораторов: вчера, сегодня, завтра

Еще совсем недавно Мильково кончалось практически сразу же за небольшой речушкой, название которой Амшарик. Дальше располагалось несколько домиков частного сектора, инспекция рыбоохраны да производственная база госпромхоза. В 1978 году в этом районе и получило прописку новое предприятие — передвижная механизированная колонна № 131, созданная на базе хозрасчетного участка.

Руководители нового предприятия хорошо понимали, что без социального развития никаких успехов коллективу не добиться. И поэтому вместе с производственной базой активно начал расти жилой микрорайон. Первое, что было построено здесь, — это общежитие на 100 мест. В этом же трехэтажном здании расположились столовая и магазин ОПСа треста «Камчатскводстрой». На втором этаже часть комнат оборудовали под детский сад. Так родился в Милькове еще один жилой микрорайон — микрорайон мелиораторов.

За десять лет построено в нем немало. Только жилья общей площадью

5255 квадратных метров возведено. Квартиры все благоустроенные, с отоплением, водопроводом, ванными и прочими удобствами. В тех же домах, что построены в последние два-три года, есть и горячая вода. Есть в новом микрорайоне и своя баня, да не простая, а с бассейном, потому, наверное, и пользуется она популярностью не только у жителей «Мелиоратора».

Построен детский сад «Ручеек». Рассчитан он на 50 дошколят. Здесь мальчишки и девочки чувствуют себя уютно и свободно под присмотром хороших, опытных воспитателей. Во дворе детского сада аккуратные игровые площадки, установлены малые формы. Небольшие детские игровые площадки есть и у здания общежития, и у нового 24-квартирного дома.

Хорошеет новый поселок прямо на глазах. До конца двенадцатой пятилетки здесь планируется построить 48-квартирный жилой дом, 4 коттеджа общей площадью 590 квадратных метров, начать строительство Дома быта и спортивного зала. Обеспечение жильем всех мелиораторов, завершение

строительства объектов в одном торговом зале рассоцкультбыта намечено на тринадцатую пятилетку.

Но немало и проблем в новом микрорайоне. Здесь необходим свой здравпункт, примерно такой же, как в Центральной-Камчатской ГРЭ, с процедурным и физиокабинетами. Далековато все-таки расположен «Мелиоратор» от центра села, от поликлиники и детской консультации. Нелегко добраться взрослому больному на процедуры, а если болен ребенок, то и подавно.

Нужен мелиораторам свой клуб. Пока действует лишь красный уголок в общежитии. В нем есть и телевизор, и подшивки газет, журналов, есть шахматы и шашки. Но этого мало.

Растет микрорайон, с каждым годом все увеличивается в нем население, в том числе и количество детей. Уже сейчас детский сад мал по наличию мест, не все малыши устроены. А что будет через год-два? Нужна стройка к детскому саду.

Остро встал вопрос с магазином промышленных товаров. До настоящего времени в одном помещении,

в одном торговом зале располагались и промышленный, и продовольственный отделы. Районная санэпидстанция вынесла решение о закрытии промышленного отдела. В общем-то это, наверное, и правильно, поскольку нежелательное соседство продуктов питания и товаров бытовой химии, как и самих работников магазина, так и покупателей смущает. Руководство предприятия обратилось с письмом в облисполком. В нем содержится просьба разрешить отдать под магазин промышленных товаров квартиры одного подъезда (на первом этаже) в строящемся 48-квартирном доме. Ответ пока не получен, но все надеются, что облисполком пойдет навстречу в решении этого важного вопроса.

Многое сделано в новом микрорайоне, но еще больше предстоит сделать. По строительству объектов соцкультбыта, по благоустройству. Все это будет сделано, потому что человек, забота о нем, об условиях его жизни и отдыха сейчас на переднем плане.

И это понимают в ПМК 131.

Е. ЛАБЗОВА.